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12 Questao: (valor: 2,0)

Uma bola é chutada da superficie de um terreno plano
segundo um angulo @, acima do horizontal.

(valor: 2,0) Se 6 é o angulo de elevacao do ponto mais alto
da trajetoria, visto do ponto de langamento, desprezando-se
a resisténcia do ar, determine a razéo tg 6/tg oo, @

22 Questao: (valor: 2,0) —

Um ponto material de massa 4,0 kg realiza movimento circulare uniforme ao / \\ t‘

longo de uma trajetoéria contida em um plano vertical de 7,5 m de raio. Sua
velocidade angular é w = 1,0 rad/s e, no local, |g| = 10 m/s. No ponto A | '

indicado na figura, além da forca da gravidade P, age no ponto material | o T i
somente uma outra forga, F. ’
(valor: 2,0) Caracterize F, calculando sua intensidade e indicando \ / P
graficamente sua orientacao. _—

32 Questao: (valor: 1,0)

Em um local onde o efeito do ar é desprezivel, um objeto é abandonado, a partir do repouso, de
uma altura H acima do solo. Seja H; a distancia percorrida na primeira metade do tempo de queda e
H, a distancia percorrida na segunda metade do tempo de queda.

(valor: 1,0) Calcule a razédo Hq / H,.

4?2 Questao: (valor: 2,5) - &

Um carrinho de massa M esta unido por uma corda a uma carga de 0

massa m. No momento inicial o carrinho tem velocidade v, e se - 3-9
L

move para a esquerda num plano horizontal.

Considere a corda inextensivel e de massa desprezivel, ndo existe
atritos no plano horizontal e na polia e adote a aceleragéo da
gravidade igual a g. Determine:

(valor: 1,5) a) O intervalo de tempo decorrido até o carrinho parar;
(valor: 1,0) b) O espago percorrido até o carrinho parar.

m

52 Questao: (valor: 2,5)

Um carrinho se desloca sobre uma superficie reta e horizontal.
No carrinho ha um plano inclinado, que forma um angulo 6 com
a horizontal, sobre o plano coloca-se um corpo, de massa m,
que possui coeficiente de atrito uy=0,2, entre o corpo e o plano.
Conside: g=10 m/s?, sin  =0,6 e cos 6=0,8.

(valor: 0,5) Indique todas as forgas atuando sobre o bloco de
massa m - na iminéncia de subir o plano.

(valor: 2,0) Determine a aceleragédo do carrinho para que o
corpo esteja na iminéncia de subir ao longo do plano. Adote g
para a aceleragao da gravidade.



